262-281-636 Ларина Наталья Геннадьевна
Приложения:
1.Выполнить действия устно, записав только окончательный результат:
(( 50 – 1) : 7 ·4 + 14) : 2 -15              =6
 ((5 + 19) : 6 · 10 : 8 +74) : 20           =4
((( 7 · 8 – 36) +19 ) : 3+ 15) : 4         =7
(((13 – 7) · 9 +6) : 10 +19 ) : 5         =5
2. Составьте условие задачи, которая решается с помощью выражения 120+35
 (
+3
+6
+8
+4
0     1      2     3       4       5        6      7       8      9     10     11     12      13     14     
+(8+2)
+(4+2)
)




3.








4+8=8+4 переместительное свойство
4+ 8 +2= 4 + (8 +2 )= 8 + (4 + 2) сочетательное свойство

4. Упражнения:
а) Встаньте, если считаете, что число удобно прибавить к 47 :   13, 28, 117, 113, 43, 569
б) Наклоните голову вперед, если считаете, что число четно, назад, если – нечетно:   13, 100,  14, 11, 1800, 15001, 136.








5. 
6. Раздаточные материалы:	
 (
Что нового Вы узнали на уроке?
Какое у Вас настроение 
)[image: ][image: ][image: ]
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